
 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 117ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 2022 

– 1/6 – 

Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo – Funpresp-Exe 
SCN Quadra 2 Bloco A – Sala 202/203/204 – Ed. Corporate Financial Center – Brasília – DF / 70712-900 - (061) 2020-9700 

www.funpresp.com.br 

DATA, HORA E LOCAL: Às quatorze horas e dez minutos do décimo oitavo dia do mês de novembro do ano 

de dois mil e vinte e dois, na sala de reuniões nº 1 da sede da Funpresp-Exe e por meio de videoconferência. 

PRESENÇAS: Sr. Marcelo de Siqueira Freitas, Presidente do Conselho Deliberativo, e os conselheiros no 

exercício da titularidade: Sr. Ivan Jorge Bechara Filho (por videoconferência), Sr. Rafael Cunha Alves Moreira, Sr. 

Marcelo Coelho de Sá (por videoconferência), Sr. Thiago Feran Freitas Araújo e Sr. Igor Lins da Rocha Lourenço. 

Presentes, também,  o Sr. Luiz Carlos Santos Júnior, o Sr. Marco Aurélio Alves da Cruz e a Sra. Inês Ramos 

Cavalcanti, membros suplentes (por videoconferência); o Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor Presidente, 

Substituto; o Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Diretor de Investimentos; o Sr. Cleiton dos Santos Araújo, Diretor de 

Administração; a Sra. Michelle Diniz Mendes, Gerente Jurídica, Substituta (por videoconferência); o Sr. Marcos de 

Carvalho Ordonho, Gerente de Governança e Planejamento (por videoconferência); o Sr. Luiz Eduardo Alves 

Ferreira, Gerente de Auditoria Interna (por videoconferência); a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de 

Secretariado e Órgãos Colegiados (por videoconferência); a Sra. Jamile Bilu Rodrigues, Analista de Previdência 

Complementar; e a Sra. Graciene Valderez Pereira Andrade, Analista de Previdência Complementar. 

PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. Cleyton Domingues de Moura, Gerente de Tecnologia e Informação; Sr. 

Adan Henrique Carvalho Reis, Ouvidor; Sra. Karoline Santos de Araujo, Analista de Previdência Complementar; 

Sra. Simone de Sá Lemos, Analista de de Previdência Complementar; Sr. Jorge Henrique Brito Araújo, Analista de 

Previdência Complementar; e Sra. Clarissa e Palos Brito, Analista de Previdência Complementar. MESA: Presidiu 

a reunião o Sr. Marcelo Siqueira e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. PAUTA DA REUNIÃO: Assuntos 

Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Estudo da Taxa de Juros para Avaliação Atuarial — 2022; 3) Programa de 

Participação nos Resultados — 2023; 4) Recomendação CGOV nº 13, de 21 de setembro de 2022; Assuntos 

Informativos: 5) Avaliação do retorno automático ao ciclo de vida após vencida a escolha ativa por um perfil de 

investimento; 6) Relatório de Atividades da Auditoria Interna e de acompanhamento dos Planos de Ação — 

outubro de 2022; 7) Processo de migração do sistema de gestão previdenciária — reporte; 8) Relatório de 

Atividades da Ouvidoria — 2º trimestre de 2022; 9) Atas dos Colegiados e Órgãos Auxiliares; e 10) Informes. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 35 do Estatuto da Funpresp-Exe, o 

Presidente do Conselho Deliberativo instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: 

Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado. Item 2) A Sra. Karoline Santos de Araújo 

apresentou, por intermédio do processo SEI nº 03750.000303.000001/2022-51, o estudo da taxa de juros para 

avaliação atuarial, que tem por objetivo indicar a taxa anual real de juros a ser utilizada como taxa de desconto para 

apuração do valor presente dos fluxos de benefícios e contribuições do Plano de Custeio ExecPrev e do Plano de 

Custeio LegisPrev, de forma convergente com o retorno futuro dos investimentos e o fluxo futuro de receitas de 

contribuições e de pagamento de benefícios. O estudo atende à legislação previdenciária vigente, em especial à 
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Resolução CNPC nº 30, de 10 de outubro de 2018, que estabelece parâmetros técnico-atuariais pertinentes às 

premissas e hipóteses dos planos de benefícios em entidades fechadas de previdência complementar, e à Instrução 

Previc nº 33, de 23 de outubro de 2020, que regulamenta critérios técnico-atuariais para definição da duração do 

passivo, da taxa de juros parâmetro, do ajuste de precificação, do estudo técnico de adequação das hipóteses 

atuarias, dentre outros, bem como às determinações constantes da Portaria Previc nº 835, de 1º de dezembro de 

2020, e da Portaria Previc nº 373, de 27 de abril de 2022. Os membros do Conselho tomaram conhecimento do 

assunto, bem como da Resolução CF n. 367, de 24 de outubro de 2022, que aprova o Parecer CF n. 3, de mesma 

data, por meio do qual o Conselho Fiscal, por unanimidade, apreciou o referido estudo e manifestou-se favorável 

à sua submissão ao Conselho Deliberativo na forma apresentada pela Diretoria Executiva. A conclusão do estudo 

é de manutenção da atual taxa de juros real dos planos de benefícios de 4,00% ao ano, sendo esta taxa baseada nas 

expectativas de rentabilidades futuras dos investimentos dos referidos planos. Além disso, o valor de taxa de juros 

de 4,00% corresponde a um nível de confiança superior a 50%, em conformidade com a Portaria Previc nº 835, 

de 2020, considerando os valores projetados de rentabilidade e os seus respectivos desvios. Ao final, os membros 

deliberaram nos termos da Resolução nº 536. RESOLUÇÃO Nº 536: O CONSELHO DELIBERATIVO DA 

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO 

PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso VI e XVII do art. 

34 do Estatuto da Funpresp-Exe, com base no que consta do processo SEI nº 03750.000303.000001/2022-51, e 

no Parecer CF nº 03, de 24 de outubro de 2022, e em atendimento à Resolução CNPC nº 30, de 10 de outubro de 

2018, e à Instrução Previc nº 33, de 23 de outubro de 2020, bem como, às determinações constantes da Portaria 

Previc nº 835, de 1º de dezembro de 2020, e da Portaria Previc nº 373, de 27 de abril de 2022, resolve aprovar a 

manutenção da taxa anual de juros real de 4,00% ao ano, a ser utilizada como taxa de desconto para apuração do 

valor presente dos fluxos de benefícios e contribuições do Plano de Custeio dos Planos de Benefícios ExecPrev e 

LegisPrev, de forma convergente com o retorno futuro dos investimentos e o fluxo futuro de receitas de 

contribuições e de pagamento de benefícios. Item 3) O item foi adiado para reunião futura do colegiado. Item 4) 

Os conselheiros tomaram conhecimento da Recomendação CGOV nº 13, de 21 de setembro de 2022. Referida 

recomendação pede que o Conselho avalie a sugestão de desmembrar o item “Celebração de contratos de compras e 

serviços, incluindo reequilíbrios contratuais, acordos, convênios e outros instrumentos congêneres ou termo de rescisão unilateral ou 

amigável” do Anexo I da Política de Alçadas, no próximo ciclo de revisão da Política de Alçadas da Funpresp-Exe, 

para criar alçada específica que trate exclusivamente de apoio institucional. Após os debates, a recomendação foi 

deferida, com a solicitação de que a Diretoria Executiva adote medidas para esse desmembramento quando da 

próxima revisão da Política de Alçadas. SOLICITAÇÃO Nº 030: O CONSELHO DELIBERATIVO DA 

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO 
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PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso XXIV do art. 34 

do Estatuto da Funpresp-Exe, e com base no que consta da Recomendação CGOV nº 13, de 21 de setembro de 

2022, resolve solicitar, à Diretoria Executiva, que no próximo ciclo de revisão da Política de Alçadas da Funpresp-

Exe seja criada alçada específica que trate exclusivamente de apoio institucional, a partir do desmembramento 

constante do item “Celebração de contratos de compras e serviços, incluindo reequilíbrios contratuais, acordos, convênios e outros 

instrumentos congêneres ou termo de rescisão unilateral ou amigável” do Anexo I da referida Política. Item 5) O Sr. Cícero 

Rafael Barros Dias apresentou, por meio da Nota Técnica nº 34/2022/COINP/GEDEP/DISEG, de 24 de 

outubro de 2022, as respostas referentes à avaliação dos benefícios e riscos do mecanismo de retorno automático 

ao ciclo de vida após vencida a escolha ativa por um perfil de investimento, em atendimento à solicitação do 

Conselho Deliberativo recebida por e-mail, em 7 de outubro de 2022. Os conselheiros tomaram conhecimento do 

assunto e esclareceram suas dúvidas. Na ocasião, o Diretor de Seguridade destacou que, à época da adoção dos 

perfis de investimentos, a Funpresp-Exe fez um benchmarking junto a outras entidades e, para decisão quanto ao 

modelo a ser adotado, se baseou em estudos de economia comportamental. Ressaltou por fim que todos os 

modelos têm prós e contras e que a Fundação envida esforços para manter os participantes informados na janela 

de saída do ciclo de vida. Item 6) O Sr. Luiz Eduardo Ferreira apresentou o Relatório de Atividades da Auditoria 

Interna e de Acompanhamento dos Planos de Ação, relativo ao mês de outubro de 2022, que contém informações 

a respeito da execução do Plano Anual de Auditoria Interna e dos demais trabalhos desenvolvidos pela Gerência 

de Auditoria Interna da Fundação no período, dentre os quais estão em andamento: a) auditoria no macroprocesso 

Gestão de Benefícios; e b) auditoria no macroprocesso Acompanhamento dos Indicadores PPR/PRV. A Gerência 

também acompanhou as atividades realizadas pela Auditoria Externa e deu início ao Planejamento da Auditoria 

para 2023. Em seguida, a Sra. Clarissa Brito apresentou o Relatório de Auditoria nº 19, de Gestão dos 

Investimentos, e o Sr. Luiz Eduardo Ferreira e o Sr. Jorge Araújo apresentaram o Relatório de Auditoria nº 18, de 

Gestão Estratégica, ambos de 3 de novembro de 2022. O Conselho Deliberativo tomou conhecimento do assunto. 

Item 7) O Sr. Cleyton Moura apresentou o status de andamento das atividades para implantação do novo Sistema 

de Gestão Previdenciária (SIGPREV) com a posição do reporte em 17 de novembro de 2022. Os principais 

assuntos apresentados foram: i) atualização quanto à migração faseada, cuja primeira fase, referente ao núcleo 

Investimento, Contabilidade e Orçamento, foi implantada em 16 de novembro de 2022; já a segunda fase, que 

agrega o núcleo Seguridade, foi reprogramada para o 1º trimestre de 2023, em função da complexidade da tarefa e 

da melhor janela operacional com foco em segurança, controle, estabilidade, atenção ao participante e cautela com 

datas críticas de final de ano;  ii) notificação à Intech, com advertência por descumprimento de prazo; iii) duração, 

andamento e datas de conclusão previstas por etapa/módulo; iv) quadro de tarefas de cada módulo por posição na 

esteira do projeto; e v) situação atualizada por módulo. Sobre a migração faseada, o Sr. Cleiton Araújo a considerou 

Clicksign 27fda0c5-7151-48f0-ac0f-53e7814f1002



 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 117ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 2022 

– 4/6 – 

Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo – Funpresp-Exe 
SCN Quadra 2 Bloco A – Sala 202/203/204 – Ed. Corporate Financial Center – Brasília – DF / 70712-900 - (061) 2020-9700 

www.funpresp.com.br 

um acerto, ainda que tenha sido uma mudança no planejamento inicial, e informou que estão sendo realizadas 

reuniões semanais com as áreas de negócio para o cumprimento do cronograma. Os conselheiros tomaram 

conhecimento do assunto. Em seguida, o Sr. Rafael Cunha parabenizou, em nome do Conselho Deliberativo, a 

equipe da Fundação, reiterou a importância de se trazer resultados positivos relativos à implantação do novo 

sistema e lembrou que a readequação do cronograma é necessária a fim de pactuar um novo prazo que seja possível 

de ser cumprido. Foi sugerido, ainda, que na proxima reunião do Conselho Deliberativo, a Gerência traga o 

resultado da implantação da 1ª fase  do sistema e a expectativa de início da 2ª fase. Item 8) O Sr. Adan Reis 

apresentou, por intermédio das Notas Técnicas nº 10/2022/OUVIR/DE, de 28 de setembro de 2022, e nº 

12/2022/OUVIR/DE, de 18 de novembro de 2022, o relatório trimestral de ouvidoria, referente ao 2º e ao 3º 

trimestres de 2022. O documento abrangeu informações estatísticas geradas pela atuação da Ouvidoria ao longo 

do período, buscando estabelecer um panorama dos esforços implementados pela Coordenação com o objetivo 

de fortalecer a imagem institucional, de elevar a qualidade do atendimento e os padrões de transparência, além de 

articular a implementação de sugestões recebidas dos públicos de interesse da Fundação. Segundo o Ouvidor, o 

serviço de acesso à informação, disponibilizado e administrado pela Ouvidoria na plataforma Fala.BR foi destaque 

no Painel de Transparência da CGU, posicionando a Funpresp-Exe em 1º lugar no Ranking de Satisfação do 

usuário. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto. Item 9) As seguintes atas foram disponibilizadas: (i) 

Diretoria Executiva: atas das reuniões ordinárias nº 438 a 449 e ata da reunião extraordinária nº 83; (ii) Comitê de 

Auditoria: atas das reuniões ordinárias nº 146 e 147; (iii) Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev: ata de 

reunião ordinária nº 67; (iv) Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev: ata de reunião ordinária nº 68; (v) 

Comitê de Investimentos e Riscos: ata da reunião ordinária nº 95; (vi) Comissão de Ética: atas das reuniões 

extraordinárias nº 51 e 52; (vii) Comitê de Governança: ata da reunião extraordinária nº 4; (viii) Comitê de 

Conformidade e Controles Internos: ata da reunião ordinária nº 18; e (ix) Comitê de Seguridade: ata da reunião 

ordinária nº 19. Os membros deliberaram sobre as solicitações e recomendações apresentadas da seguintes forma: 

a) Solicitação CAE nº 10, de 11 de outubro de 2022, que solicita “que a Diretoria Executiva realize uma apresentação 

sobre os Programas de Remuneração Variável da Fundação.”: deferida, devendo ser apresentada para ambos os Comitês 

Técnicos após a aprovação dos Programas relativos ao ciclo 2023 por este Conselho; b) Solicitação CAL nº 15, de 

7 de outubro de 2022, que solicita “que a Diretoria Executiva realize uma apresentação atualizada do quadro de ações judiciais 

da Fundação”: deferida, devendo ser apresentada para ambos os Comitês Técnicos; c) Recomendação CGOV nº 12, 

de 21 de setembro de 2022, que recomenda “ao Conselho Deliberativo que avalie as sugestões de aprimoramento à Norma de 

Apoio Institucional para Eventos da Funpresp-Exe elaboradas por este Comitê, conforme documento anexo.”: tendo em vista a 

competência da Diretoria Executiva para aprovar o assunto, solicita o encaminhamento das sugestões àquele 

colegiado, para análise, devendo referida Norma ser pautada neste Conselho antes de sua aprovação final; d) 
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Recomendação CGOV nº 14, de 21 de setembro de 2022, que recomenda ao Conselho Deliberativo “aprovar a 

Política de Responsabilidade Socioambiental da FunprespExe, anexa, que deverá ser encaminhada previamente pela Gerência de 

Governança e Planejamento à Gerência Jurídica e à Gerência de Conformidade e Controles Internos, para manifestação e 

encaminhamento à Diretoria Executiva, nos termos do art. 36, parágrafo único do Estatuto da Fundação.”: toma ciência e aguarda 

o tema ser pautado pela Diretoria Executiva neste Conselho, por competência, nos termos do art. 36, parágrafo 

único do Estatuto da Fundação. Item 10) O Sr. Cícero Dias apresentou os seguintes informes (Estatísticas 

Descritivas – outubro de 2022): a) Participantes e Assistidos: (i) adesões: 116.837; (ii) participantes ativos: 96.354; 

(iii) participantes contribuintes: 94.816; (iv) participantes com contribuição suspensa: 611; (v) participantes 

vinculados: 330; (vi) participantes assistidos: 96; (vii) cancelados com reserva: 9.493; (viii) encerrados por término 

do benefício: 298; e b) Arrecadação: (i) contribuição total: R$ 101.683.758,97; (ii) contribuição básica: R$ 

88.516.637,80; (iii) contribuição alternativa: R$ 3.379.726,82; (iv) contribuição facultativa: 9.787.394,35; (v) 

contribuição facultativa mensal: R$ 581.286,92; (vi) contribuição facultativa esporádica: R$ 924.033,20; (vii) PAR: 

R$ 8.282.074,23. Em seguida, o Diretor de Investimentos apresentou a Rentabilidade dos Investimentos com 

posição de referência na data de 16  de novembro de 2022. Posteriormente, a Diretoria Executiva informou sobre 

(i) as ações realizadas pela Fundação durante a janela de oportunidade de migração de regime previdenciário 

relativo àMedida Provisória nº 1.119, de 2022, como a realização de 138 palestras, eventos e webinários ; (ii) o 

staus do andamento da aprovação do Estatuto da Funpresp-Exe, que já tem concordância integral do Ministério 

da Economia e encontra-se em análise pela Previc, (iii) a contratação dos serviços de comunicação; (iv) a 

representação TCU nº 036.627/2019-4 referente ao benefício especial; (v) a realiação das eleições na Abrapp; (vi) a 

30ª posição da Funpresp-Exe no ranking Abrapp por patrimônio administrado; (vii) o novo site da Funpresp-Exe, 

disponível a partir do dia 17 de novembro de 2022; e (viii) o Ofício nº 12, de 2022, do Gabinete de Transição, por 

meio do qual são solicitadas informações relacionadas à Funpresp-Exe. Na ocasião, o Conselho orientou à 

Diretoria Executiva a cumprir de forma literal o referido Acórdão. Em seguida, a Coordenação de Secretariado e 

Órgãos Colegiados (Cosec) deu conhecimento aos Conselheiros do termo de renúncia, de 31 de outubro de 2022, 

do membro do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, suplente indicado pelos patrocinadores, Sr. Erwin 

Nogueira de Andrade, por motivos pessoais. A esse respeito, a orientação do colegiado foi no sentido de dar 

conhecimento formal à Diretoria Executiva para os trâmites devidos. Além disso, a Cosec deu conhecimento ao 

Conselho da necessidade de decisão sobre a recondução do membro do Comitê de Auditoria, Sr. Cleuber Oliveira. 

O Conselho Deliberativo se reuniu reservadamente para debater o tema, tendo deliberado favoravelmente à 

recondução do membro do Comitê de Auditoria, bem como à sua recondução também como Presidente do 

referido colegiado, nos termos das Resoluções CD nº 537 e 538. RESOLUÇÃO Nº 537: O CONSELHO 

DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO 
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FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso 

XXIV do art. 34 do Estatuto c/c art. 55 do Regimento Interno da Funpresp-Exe, resolve reconduzir o membro 

do Comitê de Auditoria, Sr. CLEUBER OLIVEIRA, para um mandato de três anos, a contar de 2 de janeiro de 

2023. RESOLUÇÃO Nº 538: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-

EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso XXIV do art. 34 do Estatuto c/c art. 55 do Regimento 

Interno da Funpresp-Exe, resolve designar o membro do Comitê de Auditoria, Sr. Cleuber Oliveira, como 

Presidente do referido Comitê, a contar de 2 de janeiro de 2023. Por fim, a Cosec informou a disponibilização, na 

sala de governança, do Despacho nº 0078860/2022/COPAR/GEPOG/PRESI/FUNPRESP-EXE, que dá 

conhecimento à Resolução DE nº 1.965, que aprova a proposta de expediente na Fundação durante a realização 

da Copa do Mundo de Futebol, no período de 20 de novembro a 18 de dezembro de 2022. ENCERRAMENTO: 

A próxima reunião do Conselho Deliberativo está prevista para o dia 15 de dezembro de 2022, às 14h00. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Marcelo de Siqueira Freitas, Presidente do Conselho Deliberativo, considerou 

encerrados os trabalhos às 17h20, tendo eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta 

ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.  
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Assinaturas

THIAGO FERAN FREITAS ARAÚJO

CPF: 001.058.891-48

Assinou para aprovar em 20 dez 2022 às 20:50:31

PATRÍCIA BRITO DE ÁVILA

CPF: 580.147.485-49

Assinou em 23 dez 2022 às 08:49:26

IVAN JORGE BECHARA FILHO

CPF: 196.303.038-92

Assinou para aprovar em 21 dez 2022 às 06:11:46

MARCELO COELHO DE SÁ

CPF: 660.867.873-87

Assinou para aprovar em 23 dez 2022 às 02:18:02

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS

CPF: 776.055.601-25

Assinou para aprovar em 20 dez 2022 às 19:55:49

Igor Lins da Rocha Lourenço

CPF: 009.193.794-94

Assinou para aprovar em 21 dez 2022 às 21:34:22

RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA

CPF: 081.445.204-32

Assinou para aprovar em 26 dez 2022 às 08:53:20
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20 dez 2022, 19:40:08 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 criou este documento número 27fda0c5-7151-48f0-ac0f-53e7814f1002. Data

limite para assinatura do documento: 19 de janeiro de 2023 (19:36). Finalização automática após

a última assinatura: habilitada. Idioma: Português brasileiro.

20 dez 2022, 19:40:13 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

tferan@gmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token

via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo THIAGO FERAN FREITAS ARAÚJO e CPF 001.058.891-48.

20 dez 2022, 19:40:13 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

patricia.avila@funpresp.com.br para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token

via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo PATRÍCIA BRITO DE ÁVILA e CPF 580.147.485-49.

20 dez 2022, 19:40:13 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

ivan.bechara@hotmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo IVAN JORGE BECHARA FILHO e CPF

196.303.038-92.

20 dez 2022, 19:40:13 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

mcs.atuarial@gmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo MARCELO COELHO DE SÁ e CPF 660.867.873-87.

20 dez 2022, 19:40:13 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

marcelodesiqueirafreitas@gmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS e CPF

776.055.601-25.

20 dez 2022, 19:40:13 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

ilrl@hotmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token

via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Igor Lins da Rocha Lourenço e CPF 009.193.794-94.

20 dez 2022, 19:40:13 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

rafaelcunham@gmail.com para assinar para aprovar, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA e CPF 081.445.204-32.

20 dez 2022, 19:55:49 MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

marcelodesiqueirafreitas@gmail.com. CPF informado: 776.055.601-25. IP: 177.174.194.169.

Componente de assinatura versão 1.422.1 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

20 dez 2022, 20:50:32 THIAGO FERAN FREITAS ARAÚJO assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

tferan@gmail.com. CPF informado: 001.058.891-48. IP: 189.27.41.216. Componente de

assinatura versão 1.422.1 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

21 dez 2022, 06:11:46 IVAN JORGE BECHARA FILHO assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

ivan.bechara@hotmail.com. CPF informado: 196.303.038-92. IP: 200.173.249.73. Componente de

assinatura versão 1.422.1 disponibilizado em https://app.clicksign.com.
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21 dez 2022, 21:34:22 Igor Lins da Rocha Lourenço assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

ilrl@hotmail.com. CPF informado: 009.193.794-94. IP: 200.173.226.28. Componente de

assinatura versão 1.422.1 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

23 dez 2022, 02:18:02 MARCELO COELHO DE SÁ assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

mcs.atuarial@gmail.com. CPF informado: 660.867.873-87. IP: 177.207.10.240. Componente de

assinatura versão 1.422.1 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

23 dez 2022, 08:49:26 PATRÍCIA BRITO DE ÁVILA assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

patricia.avila@funpresp.com.br. CPF informado: 580.147.485-49. IP: 164.163.0.66. Componente

de assinatura versão 1.422.1 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

26 dez 2022, 08:53:20 RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA assinou para aprovar. Pontos de autenticação: Token via E-mail

rafaelcunham@gmail.com. CPF informado: 081.445.204-32. IP: 189.40.100.18. Componente de

assinatura versão 1.423.1 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

26 dez 2022, 08:53:21 Processo de assinatura finalizado automaticamente. Motivo: finalização automática após a

última assinatura habilitada. Processo de assinatura concluído para o documento número

27fda0c5-7151-48f0-ac0f-53e7814f1002.

Documento assinado com validade jurídica.

Para conferir a validade, acesse https://validador.clicksign.com e utilize a senha gerada pelos signatários ou

envie este arquivo em PDF.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001

Este Log é exclusivo e deve ser considerado parte do documento nº 27fda0c5-7151-48f0-ac0f-53e7814f1002, com os efeitos

prescritos nos Termos de Uso da Clicksign, disponível em www.clicksign.com.
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